
РЕШЕНИЕ

по делу № 027/05/9-1051/2022

 

14  сентября 2022  года                                                                               г.
Хабаровск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Хабаровскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе 
в составе:

Председатель Комиссии:

руководитель  управления.

Члены Комиссии:

начальник отдела рекламы и недобросовестной конкуренции,

главный специалист-эксперт отдела рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 027/05/9-1051/2022 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту
распространения –  ООО «Продуктовый дворик» (ИНН 2724228620
место нахождения: 680021 г. Хабаровск, Амурский бульвар, д. 46,
помещение 8) рекламы, нарушающей требования пункта 1
статьи 9 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

в отсутствие законного представителя ООО «Продуктовый
дворик», надлежащим образом извещенного о дате, месте и
времени рассмотрения дела,

 

                                                     УСТАНОВИЛА:

 

В порядке осуществления надзора за соблюдением рекламного
законодательства Хабаровское УФАС России 04 августа 2022
года на фасаде Магазина «Естьвсё» по Амурскому бульвару, 46 в



г. Хабаровске отслежена наружная реклама следующего
содержания: «Естьвсё» магазин низких цен. Празднуем вместе 4
года. Выиграй призы за покупку от 1500 р. Розыгрыш 31.08 в 14:00
Информация об организаторе мероприятия, о правилах его
проведения, количестве призов и выигрышей  по результатам
мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у
торгового персонала магазинов «Естьвсё».

      В соответствии с пунктом 1 статьи 3 Федерального закона от 13
марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе») 
реклама - информация, распространенная любым способом, в
любой форме и с использованием любых средств, адресованная
неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение
внимания к объекту рекламирования, формирование или
поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

Из содержания вышеуказанной информации следует, что таковая
по своему содержанию и целевой направленности является
рекламой, так как адресована неопределенному кругу лиц и
направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования
(товарам магазина «Естьвсё», стимулирующему мероприятию,
проводимому в нем), формирование и поддержание интереса к
ним.

В соответствии с требованиями статьи 9 ФЗ «О рекламе» в
рекламе, сообщающей о проведении конкурса, игры или иного
подобного мероприятия, условием участия в которых является
приобретение определенного товара (далее - стимулирующее
мероприятие), должны быть указаны:

1) сроки проведения такого мероприятия;

2) источник информации об организаторе такого мероприятия, о
правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по
результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их
получения.

Однако в нарушение пункта 1 статьи 9 ФЗ «О рекламе» реклама
стимулирующего мероприятия, проводимого в магазине
«Естьвсё» не содержит сроки проведения такого мероприятия.

 

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона «О
рекламе» ответственность за нарушение требований  пункта 1



статьи 9 Закона  несет рекламодатель – изготовитель или
продавец товара либо иное определившее объект
рекламирования и (или) содержание рекламы лицо.

Установлено, что рекламодателем вышеуказанной рекламы
является ООО «Продуктовый дворик» (ИНН 2724228620 место
нахождения: 680021 г. Хабаровск, Амурский бульвар, д. 46,
помещение 8).

 

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36
Федерального  Закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами
42-48 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать ненадлежащей рекламу: «Естьвсё» магазин низких
цен. Празднуем вместе 4 года. Выиграй призы за покупку от 1500
р. Розыгрыш 31.08 в 14:00 Информация об организаторе
мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов и
выигрышей  по результатам мероприятия, сроках, месте и порядке
их получения уточняйте у торгового персонала магазинов
«Естьвсё», размещаемую на фасаде Магазина «Естьвсё» по
Амурскому бульвару, 46 в г. Хабаровске, поскольку в ней
нарушены требования пункта 1 статьи 9 ФЗ «О рекламе».

2. Обязательное для исполнения предписание о прекращении
нарушения рекламного законодательства ООО «Продуктовый
дворик» не выдавать в связи с окончанием срока действия акции.

3. Передать материалы дела уполномоченному должностному
лицу Хабаровского УФАС России для возбуждения дела об
административном правонарушении, предусмотренном частью 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

Решение изготовлено в полном объеме 14 сентября 2022 года.



 

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации (в трехмесячный срок).

 

 

Председатель Комиссии                                                                    

 

 

Члены Комиссии:                                                                                

 

 

                                                                                                                

 

 

 


